

无锡苏宁广场奠基 创家电连锁新模式

昨天,坐落于无锡核心市区的无锡苏宁广场正式奠基,它标志着计划进驻其中的苏宁电器旗舰店将开启苏宁电器“自建店”的崭新模式,从而揭开苏宁连锁平台升级的序幕,引发中国家电连锁发展模式的全新变局。

家电连锁的“门店革命”

无锡苏宁广场是由江苏省苏宁电器集团投资建设的,被规划为无锡地标性建筑,位于城市核心商圈,是一个总建筑面积达到32万平方米的超级城市综合体,而苏宁电器的首个自建店项目也计划进驻其中,这也直接标志着一场家电连锁门店革命的到来。

苏宁电器董事长张近东表示:从全球范围来看,标准化店面是大型品牌连锁企业的基础运营平台,也是中国家电连锁未来发展的必由之路,对于提升顾客满意度、提高单店效益均有不可估量的价值。

据了解,苏宁电器目前在全国拥有850多家连锁店,但基本以租赁为主,这造成店面软硬件条件千差万别,各个店面的交通条件、装修设计、店面结构、动线设置、经营标准参差不齐,不利于品牌连锁企业的统一形象、统一标准和统一服务的执行,精细化的产品推广也无法实现。因此以“满足顾客服务体验、统一标准定制开发”为核心的苏宁自建店计

划,将带来一次中国家电连锁的“门店革命”。

苏宁打造自建店新模式

苏宁电器在19年的创业过程中,已经历了空调专营店、综合电器店、3C旗舰店和3C+旗舰店四代店面经营模式,其中前三代主要着眼于产品结构的调整和扩充,第四代3C+模式则已经开始将调整升级的重心集中到消费者体验上来,特别是其探索建立的一整套3C+旗舰店标准,并被广泛应用于全国的旗舰店中,在大幅度提升企业形象的同时,也使苏宁的单店效益一直名列中国家电连锁行业第一。

苏宁即将打造建成的第五代自建店模式,最大的特点在于完全以顾客为导向,并且在经营标准以外加入了更加适合家电连锁经营的建筑设计标准。它对门店的停车条件、交通组织、单层面积、层高、荷载、通风、扶梯设置、货运等建筑硬件条件都做出了明确的规划,在动线设置、商品规划、产品展示、色彩搭配、店面服务、辅助功能区域设置等各类消费者消

费细节等方面也都设立了统一的经营标准,另外像照明、中央空调系统、香薰、温度等各种环境标准方面也达到了消费者感官和环保节能之间的合理搭配。

苏宁电器连锁发展总部执行总裁蒋勇表示,苏宁的第五代自建店模式是结合了国际顶级的零售理念和国内独特的消费环境得出的科学标准,相信它能够给中国的消费者创造完全不同的消费感受和购物体验。

南京大学商学院教授成志明在接受记者采访时也认为,目前国际上很多大型连锁企业都会采取自建标准门店的做法,如沃尔玛、百安居、宜家等零售巨无霸都有一整套自建店的标准。随着中国家电连锁行业的发展,作为领导企业的苏宁电器此时推行“自建店”模式,实现连锁平台的全面升级,不仅有助于提升苏宁的顾客满意度和经营效益,也为未来的国际标准化发展奠定了基础,有望为中国连锁业的创新提供全新的思路和发展标准。

快报记者 沙辰

男子猝死派出所 警方:醉酒致其死亡

4月13日,常州警方接到报警称,一名在常州打工的徐州籍中年男子许某涉嫌酒后滋事,其随即被民警带至北港派出所。当晚,许某就躺在派出所内的长凳上,后出现异常,在送医急救后死亡,此事在当地引起了多方关注。

昨天上午,常州公安局召开新闻发布会,称此事为“北港派出所在受理一起群众报警求助中,当事人酗酒意外猝死”的意外死亡事件。因不属于刑事案件,对其死亡公安机关不予立案,目前由检察机关介入调查,善后事宜正在进行中。

警方回应: 当事男子长期酗酒

在昨天的新闻发布会上,常州公安局钟楼分局政委徐建松介绍了事情的经过:4月13日下午4点12分,“110”接报:钟楼区北港街道严家桥有一男子喝醉酒后打人。随即指令钟楼分局北港派出所派员出警。

该所民警带5名报案人员赶赴现场处置,并将报警人张某、当事人许某带回派出所了解情况。其间民警发现当事人许某满身酒气,走路不稳,讲话不清,无法问讯。便先安排许某躺在派出所内的长凳上醒醒酒,由1名民警和2名保安队员负责看护。

其间,许某一直处于打呼噜深睡状态。当晚11时55分,看护民警发现当事人许某身体出现异常,当即将其送医院治疗。

14日凌晨1时40分,许某经抢救无效死亡。

事发后,常州市公安机关高度重视,主动邀请相关部门提前介入调查。14日凌晨2时,常州市检察院就介入调查该事件,并对许某血液进行了抽检,

其血液中酒精含量高达300mg/100ml,属重度醉酒。

常州警方同时介绍说,许某今年40多岁,徐州人,在凌家塘菜场做小工,平时很爱喝酒。

警方在其暂住地发现大量酒瓶。常州警方主动要求尸检,但由于目前检方已经提前介入,需要等其徐州的家人来常州后,由家属方面提出才能尸检确定死因。目前,善后事宜也在进行中。

抢救医院: 抢救一个多小时后死亡

在昨天的发布会现场,常州第四人民医院院长徐亮春作为当晚的值班院长介绍了当时抢救的情况:许某14日零点被送到第四人民医院,当时其心跳、呼吸已停止。医院立刻对许某进行心肺复苏抢救,但经过1小时20多分钟的急救,医院在1点40分宣布其死亡。

徐院长介绍说,血液中酒精含量高达300mg/100ml,属重度醉酒,不排除因此猝死的可能。“但最权威的证明,还需要对死者进行尸检后才能得出”。

死者家属: 希望通过尸检确定死因

许某好酒一事几乎是周围居民所知的事情。

据许某房东王兰芬介绍,许某大多情况下都是喝3元一瓶的“分金亭”。“他平时在常州凌家塘菜场做临时的卸货小工赚钱,但都是三天打鱼两天晒网的,直到没钱买酒了才去工作。闲来没事就躺在床上睡大觉。”

对于13日下午许某被民警带走的情况,王兰芬说当时自己在看店,老许满身酒气地回到住处:“他前脚进屋,后脚就碰上民警,和与他交往密切的一个女的。那女的脸上有些淤青,身上满是泥,女的说许某打了她。”

许某的侄子告诉记者,叔叔许某早已离婚,老家有一个十一二岁的女儿。如今在常州凌家塘菜场做卸货小工赚钱,平时确实挺爱喝酒。由于平时大家走动不多,目前老家的亲属已经从徐州赶到了常州处理后事。

“叔叔是活着进派出所的,无论如何警方应给死者家属一个让人信服的说法”,许某的侄子说。

许某的弟弟许洪雷拒绝了记者采访,但对于其哥哥的确切死因,他们希望通过尸检得到准确答复。

快报记者 刘劲松 葛小林



静·享无限可能

帅康静音烟机
创行业新标准 | 49分贝

帅康T799静音烟机领衔上市

——抢先体会 尊贵升级

——抢先体会 尊贵升级——

一 2009年5月1日,前20名尊贵人士惠购帅康T799静音烟机,帅康为您尊贵升级为T799顶级联动烟灶套餐。

(即:赠送帅康108系列顶级联动燃气灶)

二 购帅康T799三件套,赠1.5P家用品牌空调

帅康“五一”促销更精彩,敬请期待……



【智能触控】



【蓝晶屏显】



【烟灶联动】

「静」

融入最新厨房科技的帅康静音烟机,以低于49dB的极地音值,境界悠享,健康厨房。



极静风
双子尖